

ڈاکٹر محمد ہمایوں خان

چیئر مین بورڈ آف ڈائریکٹرز

ڈاکٹر محمد ہمایوں خان شمال مغربی سرحدی صوبہ کے ضلع ایبٹ آباد میں 1932 میں پیدا ہوئے۔ انہوں نے پشپ کاٹن سکول، شملہ، ٹرنٹی کالج، کیمبرج اور لنکن ان لندن میں تعلیم حاصل کی تھی۔ وہ I.M.A (Cantab) اور بار ایٹ لاء ہیں، بعد ازاں، انہوں نے یونیورسٹی آف شمالی کیلفورنیا، لاس اینجلس میں زیر تعلیم رہے اور پبلک ایڈمنسٹریشن میں ڈائریکٹوریٹ کی ڈگری حاصل کی۔ انہوں نے سنٹرل سپیریئر سروسز کے امتحانات میں اعلیٰ ترین پوزیشن حاصل کی اور 1955ء میں پاکستان سول سروس جوائن کی۔

انہوں نے صوبہ سرحد میں بطور اسٹنٹ کمشنر، ڈپٹی کمشنر، پولیٹیکل ایجنٹ اور 1973 تک حکومت کے سیکرٹری کے طور پر خدمات سرانجام دیں، پھر وہ فارن سروس پاکستان میں منتقل ہو گئے یہاں وہ بنگلادیش، انڈیا اور برطانیہ میں پاکستان کے سفیر رہے۔ وہ 89-1988 کے دوران پاکستان کے سیکرٹری خارجہ تھے۔ ڈپلومیٹک سروس سے ریٹائرمنٹ کے بعد، 1993 میں وہ دولت مشترکہ فاؤنڈیشن کے سربراہ کے طور پر بھی مقرر ہوئے اور 2000ء تک وہ اس عہدے پر فائز رہے۔ جب وہ پاکستان واپس آئے، وہ 2013 سے بائیفو کے چیئر مین ہیں۔ وہ پاکستان دی ترقی کے ادارے کے چیئر مین اور قومی دی سپورٹ پروگرام کے ڈائریکٹر بھی ہیں، یہ دونوں ہی غیر منافع بخش تنظیمات ہیں۔

محمد افضل خان

ڈپٹی چیئر مین بورڈ آف ڈائریکٹرز

محمد افضل خان اقتصادیات میں کیمبرج یونیورسٹی۔ یو۔ کے۔ سے ماسٹر ڈگری کے حامل ہیں۔ وہ تیل کی صنعت میں 50 سال سے زائد کے تجربے کے حامل ہیں۔ پاکستان ریفرنسری میں بطور چیف ایگزیکٹو، تعیناتی سے قبل پاکستان برما شیل میں سینئر عہدے پر فائز رہے، ستر کی دہائی میں بورڈ آف صنعتی مینجمنٹ کے رکن تھے اور فیڈرل لائٹ انجینئرنگ میں چیئر مین بھی رہے۔ انہوں نے 1979 میں اٹک آئل کمپنی کو جوائن کیا اس کے چیف نمائندہ، اٹک آئل ریفرنسری کے چیف ایگزیکٹو، چیئر مین اور پاکستان آئل POL کے چیئر مین اور چیف ایگزیکٹو کے عہدے سے سبکدوش ہوئے۔ آپ بطور چیئر مین OGDCL اور چیئر مین و چیف ایگزیکٹو بائیفو انڈسٹریل لمیٹڈ رہے۔

خواجہ امان اللہ عسکری

ہیڈنگ ڈائریکٹر و چیف ایگزیکٹو آفیسر

خواجہ امان اللہ عسکری بائیفو انڈسٹریز میں 1992 سے کام کر رہے ہیں، ابتداء میں انہوں نے ڈائریکٹرنس کی حیثیت سے اور پھر چیف ایگزیکٹو اور 1995 سے ہیڈنگ ڈائریکٹر کی حیثیت سے خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔ اس سے قبل BCCI لندن میں برانچ ہیڈنگ کریڈٹ ڈویژن اور منیجر کریڈٹ و مارکیٹنگ BCCI، راولپنڈی، پاکستان رہے انہوں نے BCCI کی ساؤتھ ایشیا ریجنل مارکیٹنگ و مینجمنٹ کمیٹی میں بطور ممبر بھی خدمات ادا کیں۔ جناب عسکری صاحب نے HENRY JACOB & PARTNERS میں بطور چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ، لندن، UK میں بطور سینئر اکاؤنٹنٹ اور نواب عسکری، چیوٹ ملز، ڈھا کہ میں ایگزیکٹو افسر خدمات سرانجام دیں۔

ممبر جنرل (ر) ایس، زیڈ، ایم عسکری

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

سید ظفر مہدی عسکری صاحب گورنمنٹ کالج لاہور کے گریجویٹ ہیں اور قائد اعظم یونیورسٹی سے ڈیفینس اینڈ سٹریٹجک سٹڈیز میں ماسٹرز ڈگری حاصل کی۔ انہوں نے پاکستان آرمی میں 34 سال خدمات سرانجام دیں۔ وہ 1998 سے بائیفوائنڈ سٹریٹجی لمیٹڈ کے بورڈ کے رکن اور 2006 سے ایگزیکٹو ڈائریکٹر ہیں۔ اس سے پیشتر وہ اوجی ڈی سی ایل میں بھی 3 سال تک بطور ایگزیکٹو ڈائریکٹر خدمات سرانجام دیتے رہے ہیں۔

محترمہ شیرین صفدر

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

محترمہ شیرین صفدر فارن سروس کیڈر سے ریٹائرڈ سول سرونٹ ہیں۔ ملازمت کے دوران وہ مختلف کلیدی عہدوں پر فائز رہیں جن میں پرنٹنگل میں بطور سفیر تعیناتی بھی شامل ہے۔ وہ پنجاب یونیورسٹی سے گریجویٹ ہیں۔ وہ 2005 سے بائیفوائنڈ سٹریٹجی لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں خدمات سرانجام دے رہی ہیں۔

خواجہ احمد حسین

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

خواجہ احمد حسین آکسفورڈ یونیورسٹی سے گریجویٹ ہیں، اور لنکن ان سے بیسٹریٹ لاء ہیں۔ وہ عدالت عظمیٰ پاکستان کے وکیل ہیں اور پاکستان کے ایک سرکردہ کارپوریٹ وکیل ہیں۔

احمد حسین نے حکومت پاکستان کی جانب سے ماضی میں کی گئی نجکاری میں بطور بولی دھندہ (bidder) خدمات سرانجام دیں باقاعدگی سے حصص اور کاروبار فروخت کے اقرار ناموں کے سلسلے میں فروخت کنندہ گان اور خریداروں کو مشاورت فراہم کرتے ہیں۔ وہ پاکستان کی چند بڑی تجارتی ٹرانزیکشن میں شامل رہے، جن میں پاکستان ایران اور ہندوستان کے مابین ہونے والا گیس پائپ لائن کا معاہدہ شامل ہے۔ اس کارپوریٹ تجربے سے علاوہ ازیں، احمد حسین نے مستقبل قریب میں حکومت پاکستان کے ایڈیشنل انٹرنی جنرل کی حیثیت سے بھی خدمات سرانجام دیں۔ وہ LUMS میں شعبہ قانون سے متعلق رکن اور CEDR کے تسلیم شدہ مصالحت کنندہ بھی رہے ہیں۔

احمد حسین کارپوریٹ اور کمرشل ٹرانزیکشن، نجکاری اور ثالثی میں مہارت کے حامل ہیں۔ انہیں چیئرمین پارٹنرز کی جانب کارپوریٹ اور کمرشل شعبے میں ایک سرکردہ وکیل کا درجہ دیا گیا ہے اور تنازعات کے تصفیہ اور انشورنس کے شعبے میں 500 قانونی سرکردہ وکلاء میں آپ کا شمار کیا جاتا ہے۔

عدنان اورنگزیب

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

عدنان اورنگزیب جو ایک انجینئر ہیں، سابقہ رکن پارلیمنٹ (ایم این اے) ہیں اور شاہی ریاست سوات کے موجودہ سربراہ ہیں۔ وہ میاں گل اورنگزیب کے بڑے بیٹے ہیں اور 2014 میں اپنے والد کی وفات کے بعد، وہ سوات کے غیر سرکاری ولی بن گئے ہیں۔ انہوں نے ایچی سن کالج، ایک ایلٹ پنا کستانی سکینڈری سکول سے گریجویشن کیا وہ ایک پیشہ ور الیکٹریکل انجینئر ہیں انہوں نے ریاست ہائے متحدہ امریکہ کی شمال مشرقی یونیورسٹی، بوٹن میں تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے 2004 تا 2008 تک پارلیمنٹ میں بطور ایک رکن اپنے فرائض منصبی انجام دیئے۔

محترمہ شانندانہ ہمایوں خان

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

محترمہ شانندانہ ہمایوں خان، دیہی ترقی، بنیادی طور پر رورل سپورٹ پروگرامز میں چلنی سطح تک اور پالیسی سطح تک اٹھارہ سال سے زائد وسیع تجربہ رکھتی ہیں۔ ان کی پروجیکٹ منجمنٹ، اس کے دیزائن اور سماجی تشخیص میں صلاحیت ہے۔ انہوں نے پاکستان غربت میں کمی کی حکمت عملی کار، لوکل گورنمنٹ آرڈیننس 2001، صنفی روشن رجحان حکمت عملیوں، اور ہر سطح پر حکومتی پروگرامز میں سماجی لام بندی کی شمولیت میں کلیدی بصیرت کا اہم کردار ادا کیا ہے۔ وہ غریب طبقات اور حکومتی ونجی شعبے کے درمیان با معنی، نتیجہ خیز شراکت داری کے لئے حمایتی رہی ہیں۔

شانندانہ ہمایوں خان سوشل سائنسز کا پس منظر رکھتی ہیں انہوں نے پیسبروک کالج، کیمبرج یونیورسٹی سے سوشل اینڈ پولیٹیکل سائنس کی ڈگری حاصل کی نیز انہوں نے ایڈوانسڈ انٹرنیشنل سٹڈیز سکول (SAIS)، جان ہاپکینز یونیورسٹی سے انٹرنیشنل پبلک پالیسی میں ماسٹرز کیا ہے۔ وہ بڑے پیمانے پر سفر کرتی ہیں اور کثیر الثقافتی ماحول میں مطمئن رہتی ہیں۔

وہ بائیفو انڈسٹریز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں اور پاکستان میں رورل سپورٹ پروگرامز نیٹ ورک (RSPN) کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کے طور پر بھی کارہائے منصبی انجام دے رہی ہیں۔

ایم ظفر خان

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

ایم ظفر خان نے پاکستان آرمی میں خدمات انجام دیں ہیں اور آرمی ایوی ایشن سے بطور کرنل ریٹائرڈ ہوئے۔ وہ بائیفو انڈسٹریز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں 2004 میں شامل ہوئے۔

محمد یعقوب

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

محمد یعقوب بائیوفائنڈسٹریز لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور ڈائریکٹر 2013 سے کارہائے منصبی انجام دے رہے ہیں وہ فی الوقت اے کے ڈی انوسٹمنٹ لمیٹڈ میں چیف آپریٹنگ آفیسر اور کمپنی سیکرٹری کے طور پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔ وہ اس سے قبل گولڈن ایرو سلیکٹیو اسٹاکس فنڈ لمیٹڈ اور پاک ڈیٹا کام لمیٹڈ کے بورڈز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔ ان کے پاس فنانس اینڈ سٹریٹجی کی ماسٹر ڈگری ہے اور کینیڈین ڈیٹ سی ایف اے ہول 3 کے حامل ہیں وہ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کے سرٹیفیڈ ڈائریکٹر بھی ہیں۔

احسان مانی

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

احسان مانی چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس (انگلینڈ اور ویلز) کے رکن ہیں وہ وہاں سے 1970 میں فارغ التحصیل ہوئے۔ وہ 2015 تک، انگلینڈ کی ایک سے بڑی سٹی ہاؤسنگ کمپنیوں (3GBP ارب سے زائد اثاثے) میں سینئر ڈائریکٹر رہے ہیں، جہاں وہ چیئر آف آڈٹ اینڈ رسک کمیٹی کے رکن اور اسٹریٹیجک کمیٹی کے رکن بھی رہے۔ وہ 25 سال تک انگلینڈ کے دو بینکوں میں بطور ڈائریکٹر بھی خدمات سرانجام دیتے رہے ہیں، دونوں بینکوں کے آڈٹ اینڈ رسک کمیٹی کو بھی چیئر کیا۔ وہ واپڈ اور پی آئی اے پر نظر ثانی اور رپورٹ کے لئے 1990 تا 1992 تک وزیر اعظم انسپکشن کمیشن کے شریک رکن کے طور پر بھی خدمات انجام دیتے رہے ہیں۔

وہ انٹرنیشنل کرکٹ کونسل کے 2003 تا 2006 میں چیئر مین اور صدر بھی رہے۔ انہوں نے ICC فنانس کمیٹی کو (2002-1996) بھی چیئر کیا۔ انہوں نے PCB کی ICC سطح پر 1989 سے 1996 نمائندگی کی۔ وہ شوکت خانم میموریل ٹرسٹ کے بورڈ آف گورنرز میں شامل ہیں، جہاں انہوں نے آڈٹ اینڈ فنانس کمیٹی کو بھی چیئر کیا۔

وہ لیڈنگ ریڈنگ ہاسپٹل پشاور کی فنانس کمیٹی کے چیئر مین ہیں اور پاکستان اور انگلینڈ کے کئی دوسرے خیراتی اداروں کے ٹرسٹی ہیں، ان میں سرفیروز خان اور لیڈی وقار النساء بون فاؤنڈیشن شامل ہیں جن کا کام آکسفورڈ اور کیمبرج یونیورسٹیوں میں داخل پاکستانی طالب علموں کو مالی معاونت فراہم کرنا ہے وہ لاہور میں سجن نگر تعلیمی ٹرسٹ کے ٹرسٹی ہیں جو غیر مراعات یافتہ بچوں کو اعلیٰ معیار کی تعلیم فراہم کرتا ہے۔ وہ گلیات ترقیاتی اتھارٹی اور انصار منجمنٹ کمیٹی لمیٹڈ کے چیئر مین ہیں۔ ان کا بائیوفائنڈسٹریز لمیٹڈ میں 2016 میں ڈائریکٹر کے طور پر تقرر کیا گیا۔

محترمہ ذیشان افضل خان

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

محترمہ ذیشان افضل خان نے کیمبرج یونیورسٹی، انگلینڈ سے ایم اے (آنرز) کی ڈگری حاصل کی انہوں نے کراچی، پاکستان کے سکول سے تعلیم حاصل کی محترمہ ذیشان افضل خان ایک کیور، بڑگیلیسٹ اور فن پاروں کو جمع کرنے والی ایک پر جوش رکن ہیں وہ خاص آرٹ گیلری کی مالک اور ڈائریکٹر ہیں

وہ 2013 سے ہائیو انڈسٹریز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔

محترمہ مہرین حسین

ممبر بورڈ آف ڈائریکٹرز

محترمہ مہرین حسین نے ماحولیاتی ٹیکنالوجی (مالیاتی مینجمنٹ) میں ایمپریل کالج لندن سے ایم ایس سی کی ہے۔ وہ ورلڈ بینک کے ساتھ سینئر کمیونٹی ڈویلپمنٹ کے طور پر اور GHK کے ساتھ سینئر کنسلٹنٹ کے طور پر کارہائے منصبی انجام دے چکی ہیں۔ ان کو 2016 میں ہائیو انڈسٹریز لمیٹڈ میں بورڈ آف ڈائریکٹرز میں منتخب کیا گیا تھا۔

